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Muž měl sledovat seniorku, napadnout a oloupit o vybrané peníze

Obezřetnost po vybrání financí, ať již z bankomatu, v bance či na poště, není nikdy dost. A
dalo by se říci, že před Vánoci to platí dvojnásob. Jeden případ se stal v Třinci, kriminalisté
již obvinili muže z loupeže. Svou roli sehrála všímavost a ochota občanů…

Smutnou zkušenost v této adventní době má téměř 80letá paní. Ve středu minulého týdne vyšla z
třinecké pošty s více než 10 000 korunami. Vůbec si nevšimla, že již v té chvíli jí je stále „v patách“
jistý muž. Měl s ní projít obchod, poté nastoupit do autobusu a následně vystoupit v místní části
Karpentná. Po chvíli chůze mezi domy měl uchopit tašku seniorky tak, že žena ztratila rovnováhu a
upadla na zem. Bezbrannou paní měl udeřit pěstí a odcizit tašku s penězi. Odcházel pryč. Napadené
se podařilo zkontaktovat procházející ženu a poté i zastavit projíždějící vozidlo, přičemž oba požádala
o pomoc. Ti neváhali, pohotově se v situaci zorientovali a zakročili. Společně tak s poškozenou
podezřelého na místě zadrželi a přivolali policisty. Situace na místě byla vskutku chvílemi
dramatická, podezřelému se dokonce podařilo zastavit vozidlo a řidič souhlasil, že ho sveze. Reakce
trojice ho ale zarazila, a když na jejich gesta zastavil, po vysvětlení pochopil, že má ve voze
„nesprávnou“ osobu a muže ihned vysadil…

Třinečtí kriminalisté obvinili 30letého muže ze zvlášť závažného zločinu loupeže. Obviněný, který
skutek spáchal pod vlivem alkoholu a za obdobné jednání byl v minulosti již odsouzen, se v podstatě
doznává. Kriminalisté podali státnímu zástupci návrh na vzetí obviněného do vazby. Trestní zákoník
stanoví za uvedené jednání trest odnětí svobody na 2 až 10 let. Peníze s taškou policisté poškozené
ženě navrátili.

V této souvislosti si dovolíme připomenout, že je zapotřebí být vždy obezřetný, zejména při vybírání
vyššího obnosu peněz a následného pohybu. Co se týká dění na místě, je nutno vyhodnotit si
informace a situaci, určitě nedoporučujeme brát bezdůvodně neznámé osoby do vozidla. Ocenit však
lze pomoc náhodných občanů poškozené ženě. Byť z tohoto ohledu platí, že u jakýchkoliv „zákroků“
občanů je nutné počínat si opatrně, nikdy nevíte, „kdo proti vám stojí“. Samozřejmostí je neprodlené
přivolání policistů.
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